

К шестидесятилетию со дня рождения В. В. Маяковского

В Союзе советских писателей Азербайджана

Приближается шестидесятилетие со дня рождения В. В. Маяковского. Союз советских писателей Азербайджана образовал комиссию по проведению юбилея выдающегося поэта советской эпохи. В состав комиссии вошли Мирза Ибрагимов (председатель), Мамед Рагим и Ахмед Джамиль.

Союз советских писателей Азербайджана организует в городах, районных центрах, на предприятиях и в учреждениях республик лекции, доклады и беседы, посвященные памяти поэта.

Писатели, литературоведы и критики выступают с докладами о жизни и творчестве выдающегося поэта на литературных вечерах. Такие вечера состоялись во дворцах культуры имени Ленина, имени Орджоникидзе, имени Шаумяна. Нефтяникам прочитаны доклады «Жизнь и творчество В. В. Маяковского», «Традиции Маяковского в азербайджанской поэзии», «Великий поэт советской эпохи» и т. д.

Группа членов Союза советских писате-

лей Азербайджана приняла участие в литературных вечерах, состоявшихся в Нахичеванской АССР, Нагорно-Карабахской автономной области, в Нухе и других городах республики.

В июльском номере журнала «Азербайджан» и в газете «Адабийят ве инджееснет» публикуются статьи о творчестве поэта, новые переводы его стихотворений на азербайджанский язык.

16 июля в Азгосфилармонии имени М. Магомаева состоится торжественный вечер, посвященный 60-летию со дня рождения В. В. Маяковского.

19 июля состоится расширенное заседание Ученого совета Института литературы и языка имени Низами Академии наук Азербайджанской ССР. С докладами на темы «Традиции В. В. Маяковского и развитие азербайджанской советской поэзии» и «Великий поэт советской эпохи» выступят младшие научные сотрудники института О. Гасанов и К. Касум-заде.

Лекции, доклады и выставки

В библиотеках, парках, дворцах культуры и клубах Баку устраиваются выставки, проводятся лекции, доклады и беседы, посвященные памяти В. В. Маяковского.

Большая выставка организована работниками библиотечного передвижного фонда имени Горького. На ней представлены фотодокументы, репродукции с картин и другие материалы, рассказывающие о жизни и творчестве В. В. Маяковского. Стенды выставки посвящены темам «Владимир Маяковский и Баку», «Маяковский — борец за мир», «Творчество Маяковского» и другим.

Передвижные выставки, созданные работниками фонда, демонстрируются на 7 промысле и в транспортной конторе треста «Сталиннефть». Нефтяникам «Сталиннефти» были прочитаны лекции на темы «Жизнь и творчество Маяковского» и «Маяковский — лучший, талантливейший поэт нашей эпохи».

Выставки к 60-летию со дня рождения

В. В. Маяковского открыты в библиотеках имени Ахундова и имени Сабира. Внимание посетителей парка культуры и отдыха имени С. М. Гирова привлекает большая витрина «60 лет со дня рождения В. Маяковского». В парке состоялся литературный вечер, посвященный творчеству великого поэта.

КИРОВАБАД. (Наш корр.). В городском парке состоялся литературный вечер, посвященный шестидесятилетию со дня рождения В. В. Маяковского.

С докладом о жизни и творчестве выдающегося поэта выступил лауреат Сталинской премии Расул Рза. После доклада бакинские поэты Н. Рафибейли, Г. Гусейнзаде, молодые кировабадские писатели Ф. Алиярбейли, Н. Гасанзаде, А. Мамедов и другие прочли отрывки из поэм и стихотворения В. В. Маяковского.

На предприятиях и в учреждениях города проводятся беседы о жизни и творчестве замечательного поэта, организуются выставки его произведений.

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Баку

12 июл 1953